

邓建闻



2015 年在忙碌中走来,公司的长远计划在全体员工的努力下逐渐实现,随着新产品以及订单的增加,越来越忙碌真是毫无悬念的。在这样快速发展的辉煌公司,实实在在感觉努力的工作,看到成果,真是一件很快乐与幸福的事情,能体现自我价值,没有什么比这更好的了!回顾在辉煌的几年,让我在成长,让我在收获。

2014年给了我一份忧伤,面对激烈的市场竞争,在今天这个互联网高速发展的时代,感觉自己的知识非常的匮乏,对很多事物感到陌生、新鲜,我想通过 2015 多多学习,补充大脑知识,多向别人学习。

2014 给了我一份期待,现有的工作使我得心应手,总结经验,吸取教训,争取做的更好,希望在 2015 年实现我的愿望。

2014 给了我一份感恩,工作上的顺利,离不开身边每一位同事的帮助,谢谢你们的合作,2015 我将带着一颗感恩的心,感恩生活,因为有了你们,我的生活才会丰富多彩。

2014 我虽然身在异乡,公司发的福利,同事的问候,使我在这个冬天不太冷,心中温暖犹如春天里的太阳。

站在 2015 年新的起点上,展望未来,信心百倍,梦想指引着方向,目标引领着行动,在这辞旧迎新的时刻,真诚的祝福每一位朋友,在 2015 年里,都能实现自己的【辉煌梦】,祝福所有的辉煌同事,身体健康,平安幸福,共创更美的辉煌公司。



一写给在辉煌公司奋斗的人们

戴丽娟

秋天很好,你在。金黄落叶、诗情画意 深秋中的梦想就像落叶敲打我窗 秋风带着丝丝凉意也是漂亮的。 秋天告诉我们这些奋斗的人们:**坚持**

如切如磋,如琢如磨 切磋琢磨,乃成宝器

不曰坚乎,磨而不磷

每颗珍珠原本都是一粒沙子,但并不是每一粒沙子都能成为一颗珍珠。想要卓尔不群,就要有鹤立鸡群的资本。忍 受不住忽视和平淡,就很难达到辉煌。

年轻人要让自己得到重用,取得成功,就必须把自己从 一粒沙子变成一颗价值连城的珍珠,耐得住寂寞,受得了蜕 变的痛楚。

夏天很好,你在。烈日当空、骄阳似火 火一般的太阳照在脸上 烧的肌肤如伤痕疼痛 汗如雨下我们依然笑着唱。

夏天告诉我们这些奋斗的人们: 宽容

严已律己,宽已待人

宽以济猛,猛以济宽

能容小人,方成君子

当一只脚踏在紫罗兰的花瓣上时,他却将香味留在了那只脚上,这就是宽容。一个精神病人闯进了一位医生家里,射杀了他三个花样年华的女儿,他却仍为那精神病人治好了病。这也是宽容。

人如果选择了计较,那么他将在黑暗中度过余生;而一个人选择了宽容的话,那么他能将阳光洒向大地。

宽容是一种仁爱的光芒、无上的福分,是对别人的释怀,也即是对自己善待。

冬天很好,你在。寒风瑟瑟、白雪飘飘 天空多灰我们心情依然方量 愉悦畅谈未来动向。

冬天告诉我们这些奋斗的人们: 团 结

唯宽容人, 唯厚载物

单丝何线, 独木难支

和睦十成,团结力生

两个聪明人在一起商量,就会生出更好的主张;黄和红的两种颜色混和,就会变出另一种色彩

单个的人是软弱无力的,就像漂流的鲁滨逊一样,只 有同别人在一起,他才能完成许多事业

春天很好,你在。嫩绿草香、万物复苏

初春中的你撩动我幻想

就像春雨播洒大地

春天告诉我们这些奋斗的人们: 创新

推陈出新,匠心独运

日新月异, 革故鼎新

不落窠臼 新颖别致

乔布斯宣称进入手机市场,苹果将成为销量最好的手机,全世界都认为不可能他取代诺基亚的老大的位置,多年后的今天,一切成真后,我们多么希望诺基亚如果懂得创新,也不至于被并购。

奋斗的我们要让自己永远立于不败之地,就必须不断 的学习创新,让自己永远站在前沿。

一年四季,天道酬勤,观大江南北,崭新气象;辉煌 化工,气宇轩昂。一省两企,气壮乾坤,敢夺行业第一春, 争朝夕,促公司发展,不懈登攀。

产量不断提升,似冬日瑞雪兆丰年,眺车间机器,隆 隆作响;生产工人,汗水飞扬。辉煌儿女,深感荣耀,快 乐工作斗志高。待明日,壮远航之帆,海纳百川。

